

ЦСК поздравил Кировский район с 75-летием

11 сентября 2009 года в сквере «Энтузиаст» за торговым центром «Красноярье» прошел праздник, посвященный

75-летию Кировского района. На празднике работали 4 сцены, 16 площадок по интересам,



продовольственная ярмарка, праздничный фейерверк из воздушных шаров и мыльных пузырей, силовой экстрим (перетягивание 8 тонного автобуса мастерами спорта России по тяжелой атлетике), и многое другое. Самым большим кулинарным украшением праздника стал торт весом 35 кг со сладкими фотографиями видов района. Его дегустация состоялась после официального открытия праздника. Ну а как же такой грандиозный праздник без творческих коллективов Центра студенческой культуры СФУ?! **Команда КВН «Гуффи»**, вокальная группа **«Фиеста»**, театр-танца **«Парадайз»** именно эти коллективы радовали



своими выступлениями жителей Кировского района.



Шутки, танцы и песни в студенческом стиле напомнили всем зрителям, что район – именинник гордиться студентами СФУ, а также тем, что ВУЗ расположен на



его территории. В честь юбилея района жителей поздравила **Екатерина Шаврина**, народная артистка России, заслуженная артистка РСФСР. Праздник

является традиционным, а в этом году еще и Юбилейным, поэтому организаторам необходимо было удивить гостей и жителей Кировского района. По мнению всех присутствующих им это удалось!!!
Станислав Мечин, Центр студенческой культуры

14 сентября 2009 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/1351>